2021 # % 56 E » 3@ d £ P AR

|
P12

a A ERFEARE AT Fe A AL ARHH T BRE R

B o2 BRI FREMSHER L §

/4

S HEE B RAR 6 B S B AR

AR R B 2R R O

Ju

v RPEH 2 i E § BN L R ¢

J=4

tayed o

(=) 2R FEY o~ F27 /e 3 #4068 20 firk

il

Tho BARIFNRT s BT FORRERE R b - B LR

() $EFRLE -7 E RAZPHERFERE  FEF L LA

LEAPERLAE A PR THREE

(z) ®2d 2k%LEAY | H

(=) B3l #iE 11084 Tp(2)Fr=8:30* 23 HAPEF -

(=) TUERPFRF 110847 Tp(Z2)2110#4 7 9p (T )* =L - MR

BE%:110#4 7 10 p (= )7 = 16:00-20:00* 2 kW ? Fi7 -



»3aER g FH11I0E4 2 11 p (P )T = 15:00-17:30* 2 kW~ ¥ {7 -

(z) ~#@H¢ 110842 10p 242 11p (HEH> ~P)

A s ﬁ%ﬁj\g; I .13

o iy R ik A1
1 2] = B s BRA
2 3 R BT 2 2 RRY
F PRSP EELY e gD 2 2R
3 Bk

DBt EREE L 2 S ER ok

EER L

TR YR

RIS 35

B > UL

7 E < BeP > FERY
8 4 54 B 2 EERY
9 FER < BT 2 a AR
10 % B AR
11 i Bk BT RRFH I RY

12 Er o If

FR AT EER

Bt FEFAFE]

13 2 AT S P

110&2 47 3p*rtat-MEpNEF




B ES T T AR S U

LTSl

[u—

¢
<)
0
T
(ED
-
=
F_w.
NP
“+
=
R
=
N\
Bo
N—
=
347‘

m k- d FR(H )T IR L

oA ER(R) DTS B e S

PRBEAHEM(F)AEFE S FREIFAE LSRR AR 0 1L

Terp Aded > ERFLABpE /3N -

N
|
[
=
e
ﬁ
/'\
v
oy

ERAN RSN & Jei Sy

BB PRS0 R AR S P E RS SRR REMEL &

KA B2 F‘L‘(1094¥7’J 1 pav)o

2. VR EFM(H)NL AL WRALAFA I IRE S RAIN(R) S
‘e & gfﬁg\ﬁ% (zzp Eﬁﬁbf‘?%ﬁf« JF ¥t %%Eisj‘\ : }g,%%%;ﬁ/;ﬁxﬁé v o2
#) .

3P W A M ER(EOPHERORAZ B A R R AT T 240 FOEH R



4. 5 et B s 2 FRh(F )P FREE S F E SR

\\ﬁr

% °

TR LB P o KBS B (109 ETE I p )2 A ER(E)

\\\?{r

BFE o @t R Rm(R) S B gRE o R LEe A 0 R

o

BE 4 FiE /3010

F‘
|
[
(a
TR
=
~~
'_gn‘\
~—
r
|4
W
(w
2
-
|4
H
i

BE LT R L HHIE)

(z) R e

¢
F_&
!
[
(a
St
E
~~
"_":}rx
~—
r
|4
W
(w
2
-
|4
H
F}.

FH 457 82 LT HR(H)

() #3e:

EAMEM(FOFERP D 2220 AFF 207 8L TR (R)

(=) B3 &

CAHAMHEM(FORE 2K F SRR EEE L 2 RE LA E AR

(=) »3uAgs g Bizags o
A AT S I R AR S B ARARTRL > FR T R g IR N
(~) hrdidga B i ARy B4 LEeELT 5 L2 BRNLRE

FOEEEAR L WA P L SF AR Lo B F Fd RF R E R



FEBR

(4 ) Ftevt SR D Fps o b g e

BRI ARG AREREE A L AT EL R AL

FHIRAE A LB

Al E (BRpbAn P EFER) 0 FRIERD B AL D

() St 288 f > ape T FLG L H Ll EHRE
Lo bl (- ) AETFE (Z)ARELIE (Z) BT IR
() *&%3 %2 (I)R"TF%e (5)RF?PAF%8
()R I+ (AMRIPEFE (L) #3738
(L) #3430 (L-) w3 S R AR

AP Al O -2
L -

~ &R

(- ) A€F 2

1o iS4 2.3%P4#% 3. 83QHDHE
TR HE TP IR4 8 RIR4E

(Z ) AAg+3F 2

.o &4 2.80rP81% 3. gxRQ@H D4
TR TP IR4 8 RIR4E
() x93 &
1.2 2100 == ~da400% 2. 23R (3 # 34 &
() *&H%F 2
1.9 2100 2 ¢ ~ 3400k 2. 833 3)EE

9. iy ok

9. iy ok

4. wIRe % 5. L IR4

10, 4B ek 3k (9 4R &

4. w34 % 5. LR

10, 4B ek 3k (9 4R &

3. ok 44 %

3. BTk

BAH

)

)



() We §F%:

Lo gaith 2. 8@ IDHIE 3 L34k 4 2R84 5 4%
6. 4R Tk hiv kG 8. ek %

(=) ¥ 43 &

1o 24t 2. gsRQGHDEHE 3 SR 4. 3344 O 244

P

6. eIk T T ke R

(=) R ]33

.o Z84% 2. 850G HDEH 3. L3R4 4 2z44% 5 2éE
6. ®IRHIE T FEITREE 8. xR & 9. SR IRE 1%

(AN R )43 &

Lo E81% 2. 880G HDEHF 3. L3R4 4 2 z44% 5 2éE
6. fxpéb i T hiv kIR 8. IR A HR(T ~ R &)
(1) #& 5 Fu:

L i ko dh

(H) #it+h

L i ko dh

AR

(+-)

Yo

1 ABRRGRFE (7 4 )
o) REERENBE RS B
.23 R e 4445 4 RE)

S YL



Lo

NI~ IS I = I N

S ERAE E

T &Bnz b 2
E A A A
R

A 8

A 4

%45 15

% 4R EPEE ¥ 3T oo

fbe A BIEH 5 LR

SR FES 30 RN

AN &

SE B E A AR s (A TEAEY -

AL S R iR

2
v

AR R A D E § K S FAT SR A

%é:&i%@ﬁgujﬁﬁﬁ’ﬁ%%éﬁéﬁﬁﬁﬁ’éﬁﬁﬁulw
Gl o BB ARHEEY RmE s o (109 & 27%)
LA O EERFEP
(=) 9 FHP-2 LR
o A& 4 Kzl I ® 3 I
ik g 9 L 9 g
1.0 3 X X X X * *
2.5 * * * * * *
* *
* * * *
3453k (7.26 2 ) (7.26 2
) (427) ) (423) | (525) | (327%)
T) T)
4. 3 Hinig x *
(=) i ‘“?‘IEE -= [ RV
g W) A g ® - £ - B3| B
I P g A g - g L g 4
1. 100 2= % % % * * * *
2. 200 2= * * * * *
3. 400 == %k %k * *
4. 1500 = & % * %k %k




6.4x100 = = &4 * £ S E S E S X

T 4x400 2> = B4 £ * * *

8.~ MR+ % *

(2) #ie

e
=
N
4y
far
oo
o~
4y
e

(1) i ¢

(z ) s -
1. &3
(1) AAge A FF e BL+F0e (2) @# 21 A 93 % B. 4
(3)) et A 932 B+*358

2. Bk

]

(1) AAge (4L A4]) AFFe B L3k

]

(2) &&= (244 AFF+e&eB*+3%

]

() WP 2 (= A4]) AFFe B 432
(4) Wl (=44 AfFeB+3e
3. ferk (ALg )
(1) 332 (2)*3%

4. Fik

e
=
N
4y
i
oo
i~
4y
|z

(1) it i (DAY & A 75 B

|z
=
N
4y
i
oo
i~
4y
e

(3) W&
b, Em(ZH#Hz=M2):

(1) aLg 1A 93 % B 435

|
S
A=
g
5
=
g
4y
|z
oo
~

(3) We = A 93 % B. %34

|
S
ol
5
=
g
4y
|z
oo
~

4y



6. ¥k :

(DR T2 ATFE  (DR? 2L TFe

() AgxE:ATFe B3 QOR?PE:ATFE BLtia
(3) W e A F3F% B *3%
8. BRIk
(1)) W le:AfFe B 43 REE
(I )i ke
(HDAgE A FeB+3+e @QR?PEATFE B A3l
() Wle:ATF+2%e BA3F7% (CHFce D43z
(4) #3532 A F3%e B *3k
(= )ABFR LR
(1) AAgle: 2 il (2) 3220k
()r3geb Pl iy F

(H*mE&AELw

/4

LS SRR AR & AR P o
AN EHEFLAZZR (L) Food A gRPREER S Fra G2

MF RS RA A RS2 AR FREE

L
e

WREAR D ERFRAN L B B 30 A PP T o

|
I

4
\\\ﬁr

e PEE L

(=) ™3P HEETRETd 4 & RPEE @ T A e o



2
y 4
i

RRAR LERRFEL LGP E > QRRF LIRS T IR A

PEE - PESERFEFE PR KRR

’F‘ﬁrgu p\zﬁ‘ #‘9:7‘ ');::IF:O

LR cpH 1092127 21 P (- D422 110# 17 14 p (2 )T = 4 P50k -

(d 3% 29r%—- W PR 2)

SUEF L ekt C http://w2. athletics. org, tw/khsport/

gl
0937-645-223 i th % i = 0926-018-

E
™

\"3"

d:ﬁﬁﬁsﬁéﬁ

% 42 ho2
TR T

449
2. W RPN M d A (d BF AT B)
11012 20p (BE¥H=) +r=2983043~

(1) #2~FHpP:

AP ERERY (843 % 2% 2R R DR - £ 19180
(2) $H2227ERpH110E17 26 (BH=)?P =121 o
EEMESLI02 12 29p (BPIT) +=10:00pF > 0%

RRECIE RS 3~
SELE e g LR

ERY (843 B ze® 2w Y I - F191 5Lyt

Stv o ADMRHED S gRFElSN > 2 TER

(-ﬁ(r_ﬁl@,’*}ﬁ ,Fﬁ’ ¥

f:rﬁfz‘r')
(B) % BEERREATSR 5 RAH - RRT R Bs - £ R
R AR FRE- A ]

A AR R R AT A B A

N ~
- 7N e

RS T T R

fpogety

(I) BARGZ XL 32220110837 260 (R8T ) > F = 9:504F 3

10


http://w2.athletics.org.tw/khsport/

10:00 Z B 348 1 € 3%

+=10:504F3]-11:00 z B # 2| &

o2}
o
?‘"\
v
Bk
F_*-
o
A

BB 191 B)E o F H ©

44 g\j@‘u—ré

b BRI ek S P R Y G A AR IR G 3R o

(=) WFLRAICTEPFRD S F P2 RLTE o 22

~
Iy
NG

Eidz2 ¥ Hifled A H =G MIED AR KR FER ¥
PRN) L EAELL R IR D o L HIE RN LR E AR
CEFHAE G PMREE3000% > FHLE g Y A
Bl s A TR

(=) Mg j

GRS IS T S
IREEE S EF

B AT AT N EFRD R AR
1 .

() pffvgierd > RHEBE ~F6f > 2 @ FFERTARLE
- ‘ﬁ,gc/ﬁa:(uﬁ,\’;cﬁ;xﬁ;ﬁl)
2R SN A N RN = P RN RN

(1B A @A

CEEEE(H- 23005~ %o %
100 =) » % = faf ok o (S 34k

SN NABep Lo 4 AT FB L)oo
(D4 @ Bz e (H 5

- 2800 %~ ¥

i

e

11



400 &) > A LARE EGKk  (FFEB LI B Lo w P

e

I }B=

e

,-7‘-‘ N = ‘/\FZ;E’\‘ZE?,’LPZ;J‘/Z_}E\%\?)O

v

(ERE5  %- £#£3,000~ %=z 222,500~ %= &

£1,500 % c (ZF}B— & Bz Lo T IBZ )0

(DAF#Y: D2 Lampa(¥- 23,000~ % £2500~ %

21,500 ~) == @.nﬁéﬁﬁﬁtﬁk o (Z BB— ¢

AN § 3-8 SRR SV A I

(=) EHF et g FPFRF - 2R FR N3 FF o - ShPRY > B

B PR REZ LKA A B

ud
e
R
e
W
=

B EHE B TEBRMHAN > FAEEE N FTHEE S AR

Mg REAE S FEE A AIRAPHF o Fd RHRFHLR R

Iy
=
~m
“n"‘“
=
DN
o
E

B
Ol
([@p)
ol
|
-
[
Ilﬁé
3
) v
h
3
-l
\_..
fe
e

Ry e %2 742 -

12



